
 
 
56ste OPENBARE ALGEMENE LEDENVERGADERING, 
Maandag 25 maart 2024 in het Onderschoer 
Aanvang: 20.00 uur. 
 

 
 

Notulen 
 

1. Opening 
 

Gert heet alle aanwezigen welkom. Met ruim 50 leden zijn we aanwezig op deze 56e algemene 
ledenvergadering. Een speciaal welkom is er op deze avond voor de ereleden dhr. Saaltink en mevr. 
Wildschut.  

 
Tegelijkertijd deze avond zijn er nog Barchemers naar de inspraakavond bij de gemeente Lochem 
t.a.v.  zonnepark Bekenschot. Zij zijn vanavond verhinderd op de ALV. 
 
2. Vaststellen notulen vorige vergadering d.d. 27 maart 2023. De notulen stonden ter inzage op de 

website www.contact-barchem.nl 
 

Vanuit de aanwezige leden zijn er geen op- en/of aanmerkingen op de notulen van vorig jaar.  
 
3. Jaarverslag 2023: voorzitter en secretaris 

Jaarrekening 2023: penningmeester met verslag en verkiezing kascommissie 
 

Jaarverslag wordt toegelicht door Rianne met een PowerPoint. Met daarin extra dank aan Rita 
Asselman en alle vrijwilligers in Barchem. De vereniging is er voor en door Barchemers. 

 
Financieel is de toelichting er door Hans een toelichting.  
Balans: er zijn vele potjes die er zijn ter realisatie van vele activiteiten. Dit is ‘gelabeld’ geld. Er is 
een gezonde hoeveelheid geld in kas.  
Jaarrekening 2023: activiteiten konden gefinancierd worden uit ‘hun eigen potjes’. Onder aan de 
streep komen we uit op een ‘0’. 

 
Begroting 2024: grote kostenpost is de dorpsondersteuner. Hierover zijn we in gesprek met de 
gemeente Lochem. 

 
Er zijn geen vragen uit de zaal over de financiële plannen van VCB.  

 
Namens de kascommissie neemt Arjan Wanschers het woord. Op de controle avond werden geen 
‘ onregelmatigheden’ in de boekhouding gevonden. Door de omstandigheden heeft Aart Veenbrink 
zich terug moeten trekken uit de kascommissie. Arjan is aftredend. Hierdoor komen er twee 
vacante plekken. Deze worden ingevuld door Gerard Boot en dhr. Sikkema. 

  
 

4. Bestuursverkiezing: 
 
Verkiesbaar: Marije Meulenveld, Carol Werner en Manon Oplaat 

http://www.contact-barchem.nl/


De nieuwe bestuursleden stellen zich voor. Marije loopt al een jaar mee in het bestuur en is bezig 
met de werkzaamheden in de nieuwe op te richten website vanuit VCB, BOV en CBB. Marije is 
een geboren en getogen Barchemer. Woonachtig met gezin in Barchem. 
 
Carol Werner woont inmiddels drie jaar in Barchem met zijn vrouw. Hij geniet hier van de 
omgeving. Inmiddels loopt hij een maand of drie mee in het bestuur. Daarin heeft hij onderwerpen 
als Bekenschot, Herinrichting verkeer en invulling Groene Jager in zijn portefeuille. 
 
Een derde kandidaat is Manon Oplaat. Helaas is zij door werk afwezig op de ALV. 
 
Voor de herkiezing gaat een tweede termijn op Ineke Wijngaard en voor een derde termijn Gert 
Tessemaker. 
 
Aftredend is Laurens na zijn tweede termijn. Hierin heeft hij alle vergunningen voor zijn rekening 
genomen. Dit blijft hij ook na zijn bestuurstermijn doen, net als de Barchemse feestcommissie.  
 
Noodbestuur: vorig jaar zijn er nieuwe statuten vastgesteld. Daarin is opgenomen dat wanneer 
alle bestuursleden ‘ er niet meer zijn’ er een noodbestuur bij een geroepen moet worden. Een 
spontane aanmelding is er van Henny Wildschut. Consequentie is dat zij niet meer mee uit mag 
met bestuursuitjes ;) 
 

5. Jaarprogramma 2024 met o.a. Barchems Feest 
 
Barchems Feest: (Laurens neemt het woord) aan 2023 zijn er nog vele herinneringen aan een werkende 
draaimolen om 1.00 uur. Nachtelijke uurtjes. 
Voor 2024 is er weer een heel programma opgesteld. Het weekend met de laatste zaterdag in augustus 
is het Barchems Feest.  
Bij deze een oproep aan iedereen hier om weer mee te doen aan de optocht. Laten we de optocht in ere 
houden. In de omgeving zijn er steeds minder optochten. Laten we met Barchem hierin de grootste zijn. 
Ook dit jaar zal de zondagochtend het Frushoppen gehouden worden. Op zondagmiddag 14.30 uur is het 
dan echt weer af en kijken we hopelijk weer terug op een goed en gezellig Barchems Feest.  
 
Namens ECBZN neemt Ben Stortelder het woord. Ben is woonachtig in Zwiep en is voorzitter van de 
werkgroep ECBZN (Energie Collectief Barchem Zwiep en Nettelhorst). Nastreven lokaal energieneutraal 
op lange termijn. En dat dient op een duurzame manier gedaan te worden. Dit dient lokaal gedragen te 
worden. De werkgroep bestaat uit een aantal werkgroep leden. Deze wordt gesteund door VCB, Hobama 
en belangenvereniging Zwiep.  
Hoe krijgen we inwoners naar een energietransitie? A la Tupperware avonden worden ‘energieavonden’ 
georganiseerd. De werkgroep leidt zo’n Energie-tupperware avond. Hierbij een oproep om je aan te 
melden voor de gastheer/gastvrouw voor een dergelijke avond. Daarnaast worden in Barchem huizen in 
rook gezet in ‘ontdek-je-lekje’.   
 
ECBZN werkt samen met LochemEnergie. Daarnaast zijn ze op zoek naar meer actieve leden. Waarbij 
ze meer willen denken aan duurzame innovaties. En niet alleen stil staan bij bovenstaande activiteiten.  
 
Graag dit aangeven per e-mail, in de pauze Ben aanschieten en/of door middel van VCB contact op te 
nemen met de werkgroep. 
 
 

6. Rondvraag 
 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. Het 1e gedeelte wordt afgesloten met een 15 minuten pauze. Er 
zal worden gezorgd voor nieuwe versie koffie.  



 
 
PAUZE 
 
Na de pauze volgen presentaties over De enquête over het buitengebied en Nieuwbouw in Barchem 
 
22.00 uur wordt de vergadering gesloten door Gert. Alle aanwezigen wordt nog een drankje aan 
geboden.  

 

 
 


